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CONTROL DE LA SINIESTRALIDAD
ÍNDICES ESTADÍSTICOS

CUESTIONES PARA RESOLVER

1. Calcular los siguientes índices:

a) Índice de frecuencia anual de accidentes con baja.

b) Índice de frecuencia anual general.

c) Índices de frecuencia mensual de accidentes con baja.

d) Índices de frecuencia mensual acumulados de accidentes con baja.

e) Índice de gravedad anual

f) Índice de incidencia anual de accidentes con baja.

g) Índice de incidencia anual de accidentes sin baja.

h) Duración media de accidentes con baja.

2. Representar gráficamente la evolución del índice de frecuencia mensual de los acciden-
tes con baja.

UNA EMPRESA EN EL ÚLTIMO AÑO HA TENIDO LA SIGUIENTE
SINIESTRALIDAD:
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